

# 被美国1200枚导弹瞄准

马杜罗：委内瑞拉面临百年“最大威胁”

委内瑞拉总统马杜罗1日说，美国企图通过军事手段对委“极限施压”，8艘总计携带1200枚导弹的美军战舰以及一艘核潜艇正在“瞄准”委内瑞拉，这个拉美国家正面临近百年来“最大威胁”。委防长此前一天警告，委内瑞拉将抗击美军“任何侵略”。

美国以“打击贩毒”为名，决定向委内瑞拉附近的加勒比海域部署舰艇，引发地区国家担忧，遭到拉美多国谴责。



一艘阿利·伯克级导弹驱逐舰 资料图

## 马杜罗 绝不屈服，已为保卫国家做好“最大程度”准备

马杜罗当天在首都加拉加斯举行新闻发布会，指认包括美国国务卿鲁比奥在内的美方官员企图通过军事手段“极限施压”、颠覆委内瑞拉政权。他说，这是“过分、不合理、不道德且绝对罪恶”的威胁，违反联合国宪章宗旨和原则。

## 委防长 来了就打，部队正在本国领空、领海进行巡逻

委内瑞拉国防部长帕德里诺·洛佩斯8月31日表示，如果美军对委内瑞拉发动“任何侵略”，不论性质或强度如何，委内瑞拉都将予以抗击。

洛佩斯说，美军正企图“占领加勒比海”，若胆敢踏上委内瑞拉领土，“我们将战斗”。目前，委内瑞拉国家武装部队正在本国领空、领海进行巡逻。

## 新闻链接

逼近委内瑞拉的8艘美军军舰包括3艘阿利·伯克级导弹驱逐舰、1艘硫磺岛级两栖攻击舰、2艘圣安东尼奥级船坞登陆舰、1艘提康德罗加级巡洋舰和1艘濒海战斗舰。

阿利·伯克级导弹驱逐舰：是美国海军区域防空导弹驱逐舰，装备宙斯盾战斗系统和MK41型导弹垂直发射系统，可遂

行区域防空、海上打击和导弹拦截等任务。  
硫磺岛级两栖攻击舰：是美国海军首型专门设计的两栖攻击舰，可装载1个直升机中队和1个海军陆战队加强营，约2000人及装备，能起降直升机和垂直起降飞机。

圣安东尼奥级船坞登陆舰：是美国海军新型多功能两栖船坞登陆运输舰，整合了多种两栖舰艇的功能，可满足未来美国海军快速应付区域冲突、将两栖陆战队运送上岸的任务。舰上设有飞行甲板、机库、坞舱等，能操作海军陆战队各型航空器，搭载登陆艇和两栖战车。  
提康德罗加级巡洋舰：是美国海军装备的第一种宙斯盾巡洋舰，主要担负航母战斗群的防空、反潜和反舰任务。

本报综合 新华社

## 逼近委内瑞拉的8艘美军军舰

当地“游览布法罗尼亚加拉”组织的首席执行官帕特里克·卡勒说，推广活动起初似乎有效，超过1000人参与赠卡活动，但到7月底，并未出现往年夏季大批加拿大游客涌人的情况。美联社报道，布法罗的困境反映出美国对外国游客的吸引力普遍下降，这种低迷趋势恐将持续一段时间。

加拿大统计局数据显示，今年6月和7月，自驾前往加拿大的美国人超过自驾前往美国的加拿大人，这在除去新冠疫情时期的近20年来是头一遭。就7月而言，加

兵加勒比海十分荒诞，其合理性会不攻自破，委内瑞拉政府始终努力打击贩毒，持续缴获毒品并摧毁贩毒集团使用的飞机等载具。目前，委美双方官方沟通渠道并不顺畅，但委方始终保持对话和外交沟通渠道开放。



洛佩斯

## 赴美旅游凉了

多方数据显示，今年夏季，美国对外国游客的吸引力大不如前，来自欧洲、亚洲和非洲地区的游客都有所减少。

业界人士分析指出，外国游客赴美旅游的低迷趋势或将持续一段时期。旅游成本增加、政治不确定性及地缘政治紧张局势持续等因素都将限制外国游客赴美。

## 加拿大游客去哪儿了

加拿大是美国最大旅游客源国。美国政府数据显示，2024年赴美国旅游的加拿大游客达2020万人次，但在今年，加拿大人对这个南邻国兴趣大减。

美联社1日报道，在连接加拿大最大城市多伦多与美国纽约的主要公路上，纽约州布法罗市吸引“北方邻居”前来旅游的广告牌非常显眼：“布法罗爱加拿大。”这是布法罗的旅游行业组织为吸引加拿大游客推出的营销活动，活动内容还包括赠送价值500美元的礼品卡。

## 从欧洲到亚洲，游客“躲美”

不仅加拿大游客在“躲避”美国，欧洲、亚洲和非洲今年以来赴美游客同样减少。美国国家旅游办公室的初步数据显示，加拿大和墨西哥游客除外，今年前7个月的赴美外国游客同比减少了超过300万人次，降幅为1.6%。

欧洲游客中，来自丹麦、德国和法国的

游客同比分别减少了19%、10%和6.6%。亚洲游客中，来自菲律宾和印尼的游客同比降幅达到两位数。来自非洲国家的游客也显现减少趋势。

世界旅游及旅行理事会5月发布报告，预测在该组织调查的184个经济体中，美国2025年将成为唯一外国游客花费下

拿大居民自驾从美国返回本国人次比去年同期减少37%，乘飞机从美国返回的加拿大居民则同比减少了26%。

专家和业界人士说，赴美外国游客减少的苗头早在2月已经出现，而这一现象与特朗普今年1月再次入主白宫有关。特朗普就任美国总统后，其政府向全球多国挥舞关税大棒、收紧边境管控和打压移民、扬言“接管”格陵兰岛以及“将加拿大纳为美国第51个州”……种种举动吓退了外国游客。

降的经济体。该组织称，这一结果表明“美国的全球吸引力正在下滑”。

英国旅游经济学公司本月预测，2025年赴美外国游客将减少8.2%。据该公司说，5月至7月赴美机票预订量明显下滑，这种情况在今后几个月或将持续。

据新华社

阿富汗东部地震  
遇难人数升至1124人



阿富汗红新月会2日证实，阿东部地震死亡人数已升至1124人，另有3251人受伤。

阿富汗红新月会信息与出版部主任朱马·汗·纳伊勒2日向新华社记者介绍了地震最新伤亡情况。他说，约8000座民房在地震中损毁。

美国地质调查局地震信息网显示，阿富汗当地时间8月31日23时47分发生6.0级地震，震中位于楠格哈尔省首府贾拉拉巴德东北方向27公里处，震源深度8公里。随后，附近地区又发生数次余震。据新华社

## 美国两架小型飞机空中相撞1人死亡



两架小型飞机8月31日上午在美国科罗拉多州东北部空中相撞，造成1人死亡、3人受伤。

美国有线电视新闻网9月1日援引美国联邦航空局消息报道，事故发生时，这两架小型飞机正试图在科罗拉多州东北部摩根堡机场降落。两架飞机分别为塞斯纳172型和德国飞机制造商生产的Extra EA300型。

当地治安办办公室说，两架飞机相撞后起火坠落。每架飞机各载2人，其中塞斯纳172型飞机上两人均为轻伤，但另一架飞机则有一人死亡，另一人被送往医院救治。

美国联邦航空局和美国国家运输安全委员会正对事故原因展开调查。

摩根堡位于科罗拉多州首府丹佛东北方向130公里处，人口约1.2万。据新华社

## 美国一男孩玩“叮咚逃亡”被枪杀

美国媒体9月1日报道，8月30日晚，美国休斯敦一名11岁男孩在玩恶作剧时遭到枪杀。

休斯敦警方表示，当晚这名男孩与另外几个孩子在玩“叮咚逃亡”（按下门铃后在屋内人开门前逃跑）恶作剧时，有人从他按门铃的房子里出来追赶逃跑的男孩并开枪射击。遭枪击的男孩被送往医院，第二天死亡。

警方说，事件之后警方拘留了一人并开展讯问，此人随后被释放。调查人员正在审查监控录像，并与检察官商讨是否提出指控。美国媒体援引休斯敦警方的话说，嫌疑人可能会被控谋杀，因为这一事件没有涉及自卫，而且枪击地点并不在房屋附近。

周边邻居为此事感到震惊。据新华社